

Előfizetési árak
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Újság

Szerkesztőség:
Baja, Arpád-tér 6.
Telefon 46. Kiadó-
hivatal: Arpád-tér
6. Postafiók 18

XXIII. évfolyam 93. szám.

(BAJAI ÚJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1941. április 25., péntek

Munkabérendezés és egyéb gazdasági és szociális intéz- kedések

Az élet örökös törvénye hogy háborús világban emelkedik a közfogyasztási cikkek ára. Magyarországon ezt az emelkedést a megismétlődő árvek is jelentékenyen előmozdították. A kormány szociális kötelessége tehát, hogy a munkásság és tisztviselőréteg keresetét arányba hozni a közszükségleti cikkek árával. Ez a természetes magyarázata annak, a kormányrendeletnek, amely most újabb nyolc százalékkal emelte fel a munkabéreket, s amelyet a magántisztviselők fizetéses pótlékának felemelése fog követni. Ezzel az intézkedéssel, a már előbbi hat százalékos emelési ügye embevéve, a munkabérek szintjét százalékkal fogják május 1-től emelkedni. Természetes, hogy a munkabérek és fizetések növelése nem haladhat teljesen párhuzamosan az élelmiszerek árának emelkedésével, de ez ma annál inkább érthető, mert hiszen sem a lakberek nem emelhetők, sem egyéb közszükségleti kiadások, mint amilyen például a vasuti szállítás is, változatlanok maradtak.

Meg lehet állapítani, hogy a kormány a szociális intézkedésekkel egy pillanattal sem késlekedik. Most, amikor egyes közszükségleti cikkek ára emelkedett, egyidejűleg megtörtént az intézkedés a dolgozó népréteg megélhetési gondjainak enyhítése érdekében. Megállapítható továbbá, hogy a munkabérek megjavítása reális számítással és lehetőség határáig történik. Mindenesetre az újabb

nyolc százalék kiegyenlíti a hús és zsír, nemkülönben a szén drágulását.

De nem állott meg a kormány a szociális védelem terén a munkabéremelések-nél és közszükségleti cikkek egy részének új arszabályozásánál. Így legutóbbi komoly jelentőségű rendelet jelent meg, amely az élelmbiztosítási kötvények érvényét a háború következtében történt elhalálozások esetére is generálí-

sau kiterjesztette. Itt is pontos kalkuláció alapján állapították meg a kockázati többlet arányát s ennek megfelelően történt a díjak csekély mértékű felemelése. Sok ezer családot érint ez a fontos szociális intézkedés, de ennél is fontosabb, hogy megnyugvást kelt és javít a mai helyzetben.

Nem szabad megfeledkezni arról a kormányrendeletéről sem, amely a részletdíjtelek

nyereségkulcsát állapítja meg. Ilyen rendeletről már régen szükség volt, mert hiszen köztudomású, hogy a részletdíjtelekkel foglalkozó kereskedelem mindig a jó fizetőktől hajtotta be, amit a rossz fizetőkön vesztett. Most pontos kalkulációkkal történt meg a nyereség maximalítása, a fogyasztóközönség tehát aincs többé kitéve az ellenőrizhetetlen, áruuszorának.

Kréta szigetére menekült a görög-angol csapatok főparancsnoka is

A görög hadseregről szóló angol jelentés közli, hogy a görög földön új védelmi állásokat erősítenek meg az angol csapatok. A német jelentések ezzel kapcsolatosan hangsúlyozzák, hogy az angol csapatok túlnyomó része már hajókon van. Más jelentés szerint is az angol és a görög csapatok közt megszakadt a kapcsolat. Az angolországbeli katonák hajókon vannak és a harcot az újzélandi és ausztráliai csapatokra bízta.

A német harci repülők ismét támadásokat intéztek a görög kikötőkben készen álló hajókra. Öt hajót elsüllyesz-

tettek és tizet megrongáltak.

Délgörögországban a továbbnyomuló német csapatok nagymennyiségű hadianyagot, ágyút, fegyvert és élelmiszert zsákmányoltak és sok foglyot ejtettek. A zsákmányt növeli egy nagyobb élelmiszer szállítmány, amelyet egy pályaudvaron foglaltak le.

A jelentések szerint a görög királyon kívül Papagosz tábornok, a görögországi görög-angol haderők főparancsnoka is Kréta szigetére menekült. Papagosz nem tudta továbbra is biztosítani a fegyelmet a görög hadseregben.

Szabadkát megszították a csetnikektől

A „Bácskai Napló” beszámoló Szabadka felszabadulása napjáról. A honvédek bevonulása jelentette a szerb csetnikuralom borzalmaitól való felszabadulást. A város ideiglenesen megbízott polgármestere a katonai hatóságokkal egyetértésben hirdetményt adott ki, amelyben felszólította a lakosságot, hogy magatartásával járuljon hozzá a város-

nak a csetnikalakulatoktól történő megtisztításához. A lakókat egész napon át zárva kellett tartani, a közönségnek napközben az utcákon csak sürgős szükség esetén volt szabad tartózkodni, este 8 órától reggel 5 óráig pedig polgári személy nem járhatott az utcán. A nyomravezetőket, akik csetniknek buvóhelyeit a rendőrkapitányságnál bejelentették, a

város 50 pengővel jutalmazta, rejtett fegyverek bejelentőit pedig 10 pengővel.

A magyar katonai hatóságok folytatják a visszafoglalt területen a tisztogató munkát. Erélyes munkával a legtöbb helyen már sikerült helyreállítani a rendet s a személyi és vagyónbiztonságot. Szabadkán és a falvakban a katonai meztől már a gazdasági munka is megindult. A Szabadkán lakó kettősirtókosságnak a hatóságok megengedték, hogy a volt trianoni határon innen lévő földekre kijuthassanak és végezhessek a mezőgazdasági munkát.

A vonatközlekedés megindulása is hamarosan várható.

Horthy Miklós kormányzó Hitler vezérével

Hitler vezér és kancellár főhadiszállásán csütörtökön fogadta Horthy Miklós kormányzót. A kormányzó a látogatás után még csütörtökön visszatért Budapestre.

A magyar hatóság segítséget kérték Zentán a szerb telepesek

A szerb telepesek és dobrovöljécek maguk sem érzik magukat biztonságban az itt-ott még garázdálkodó csetnikekkel. A szerb telepesek segítségért fordultak a magyar vezetőséghez s azt kérték, hogy a magyar hatóság tegye lehetővé régi lakóhelyükre való visszatérésüket. A magyar hatóság készséggel tesz eleget a szerb telepesek kívánságának és már meg is kezdte szerb területre való visszatelepítésüket.

Ára 10 fillér.



**Kalapok, ingek, nyakkendők, keztük,
pulloverek, horisnyák, retikulók, fehérneműek**
nagy választékban
REINHARDT DIVATCSARNOK-ban
Baja. Telefon: 188.

**Jelentős segílyt
kapott a vármegye
a szociális célokra**

A szegénysorsú iskolás gyermekek étkeztetésére a belügyminiszter a második évnegyedi zöld keresztos tejjelátás céljára 7395 pengő államszegélyt utalt ki.

A múlt évi rendkívüli fegyvergyakorlatok miatt keresetükben megakadályozott munkásság foglalkoztatása céljára újabb 2000 pengőt utalt ki a kormány a vármegyének. Az otthonukból kioldozott erdélyi magyarok ellátására és elhelyezésére pedig 15.000 pengőt kapott a törvényhatóság.

**Felszólítás
a csejnikhez röpcédula bombákon**

Pénteken bármely magyar bombázó repülőgép szállt végig a Duna Tiszaközén. Ez alkalmával nem gyújtó vagy romboló bombákat dobtak le, hanem métermázsa számára szerbnyelvű röpcédulákat. Végig repülték bombázógépeink a bácskai tanyavilágot is és itt szintén röpcédulákat szórtak le, amelyeken felszólítják a csejniket s a szerb hadsereg bujkáló tagjait, hogy a náluk lévő fegyverekkel, robbantószerekkel jelentkezzenek a legközelebbi katonai parancsnokságnál és adják le fegyvereiket. Ha a felszólításnak eleget tesznek békésen hazatérhetnek otthonukba. Határidőt is adott a hovádevezérkar: a tíz és tizezerszámra lehajított röpcédulák utasítása szerint a fegyvereket április 26-áig lehet bűntelenül beszolgáltatni.

**A Liszt Ferenc-Kör
idei legszebb
hangversenye**

Néway Ilonka zongoraszíje
április 30-án

Ki ne emlékeznék vissza a Liszt Ferenc-Kör 1938 március 17-iki gyönyörű hangversenyére, amikor a fiatal bájos Néway Ilonka első fellépésével egyszerre meghódította a hallgatóságát. Ilyen áttűtő sikere még csak a francia Jeane Marie Darnéknak volt. Azóta „asszony lett a lányból” és előkelő művésznő, „mint a jó bor” megérett, elmélyült. Ezt fogjuk megismerni az április 30-i estén, amely elé a bajai zenekedvelő közönség a legnagyobb érdeklődéssel tekint.

**Jól fejlődnek a vármegyében
az őszi vetések**

Az időjárás április hó első felében kedvezően, a napiértékeknek megfelelő hőmérséklettel indult. A tavaszi mezőgazdasági munkálatok lendülettel folytak. Április 8-án a hőmérséklet hirtelen lehűlt, mintegy 3 napon keresztül nagymennyiségű hideg eső, havas eső esett és az esőzés megszüntével a hőmérséklet annyira lehűlt, hogy 10 és 11-én hajnalban talajmenti fagy volt. A hideg, erősen csapadékos időjárás a mezőgazdasági munkák végzését teljesen megbénította s a lezajlott eseményekkel kapcsolatos helyzet is megnehezítette. Április 15 után megenyhült, szárazabbra fordult s így a jelenben is uralkodó kedvező időjárás mellett a mezőgazdasági munkálatok ismételt megindultak s egyes helyi jellegű zavaró körülményektől, a jelenben is folyamatban vannak.

Az őszi vetések, kivéve az ár viz és a belviz által kikapított mintegy 5000 k. földet, jól fejlődnek, a tavasziak egyenletesen keltek, a hűvös időjárás fejlődésükben hátravetette, de az idő kedvezőbbre fordulásával a fejlődésükben mutatkozó veszteséget pótolhatják. A vármegyénkben igen nagy fontosságú tengeri vetése megkezdődött.

A jóságállomány egészségi állapota kielégítő, de a gyengébb minőségű szalastakarmány és a

**Gumibélyegzőt
Blum készítőnél
rendeljen**

BLUM LAJOS gumiarakéssít
Kaposvár, Fő-utca 7.
Szállítás postafordulattal.

K Ö Z P Ö N T J
filmstúdió

Április 23—27-ig, szerdától—vasárnapig

B A R A B Á S P Á L szokatlan témájú,
lebilincselő regénye

Szeressük egymást

Három társadalmi osztály, érdekes
új merész megvilágításban

F ő s z e r e p b e n :

**BULLA ELMA, Hidvéghy Vali, Erdélyi
Mici, Rácz Vali, Csontos Gyula, Bilicsi
Tivadar, Greguss Zoltán, Maklár Z.**

Kisérőfilm és hirdető kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bisalom krodában” kap-
hatók 6—7¹/₂ havi hitellel. Kussuth L. utca 14.

csak igen szűkösen rendelkezésre álló abrakakarmány folytán erdőbeni állapota nem kielégítő. Az abrakakarmány hiánya különösen a megtorló tavaszi szántásvetési munkálatokban foglalkoztatott állatoknál jár súlyosabb következményekkel.

A rendkívüli állapotok miatt a mezőgazdasági munkások létszámában átmeneti hiány mutatkozik, ez a hiány azonban, mielőtt a helyzet normálra fordul, meg fog szűnni.

FILM

Központi filmstúdió:

Szeressük egymást

A történet, melynek női főszerepét Bulla Elma játssza, Barabás Pál műve, eger a sablonos magyar filmszövegektől. Nemcsak mulattatásra törekszik. Van egy kis mélyebb magva is. Azt akarja bizonyítani, hogy csak az a nő lehet igazán megfelelő, aki nem kizárólag a saját önző szempontjából nézi üzemenek eseményeit, alkalmazottai nemcsak számok a részére, hanem aki bele tud mélyedni minden egyes munkás magánéletébe, sajátos viszonyiba és megértő gondoskodással figyel minden alkalmazottnak ügyes bajor dolgait. Szeressük egymást, mondja Barabás Pál.

Kér, hogy ebbe a szociális tartalmu mesébe egy revolveres, sebesüléssel történet is belekeveredik, rajtakapással és váltópárral, valamint kisebb zavarosságokkal és értelmetlenségekkel, Bulla Elma partnerei közül különösen Csontos emelkedik ki, rövid szerepében is remekelve. Erdélyi Mici nagyon elegáns, Hidvéghy Valéria igen szép, Greguss Zoltán, Maklár meggyőzően őszinte és természetes.

Hirdessen
a Bácskai Újságban.

— Bővérő, kővér gyékeknek, közvényes betegeknek és aranyérből szenvedőknek reggelként éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz, biztos, alapos és mégis enyhe hasbajtó hatása következtében, gyorsan igen jó szolgálatot tesz. Kérdezze meg orvosát!

HIREK

Éjjeli szolgálatot tart és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:
dr Makray László
gyógyszerész

Könyvtárát a Kath. Könyvtár-egylet újra tart. Vasárnap délelőtt 10—11-ig, szerdán délután 5—6 óráig.

Be kell szolgáltatni az engedély nélkül vásárolt fegyvereket

Tudomására jutott a m. kir. rendőrkapitányságnak, hogy Baja tñj. város lakosságának egy része az átvonuló katonaságtól különböző fegyvereket vásárolt. Felhívják mindazokat, hogy a vásárolt fegyvereket, pisztolyokat azonnal szolgáltatassák be. A fegyverek engedély nélküli tartása kihágást képez.

— **Ügyészt rendeltek ki a bajai ügyészséghez.** A bajai ügyészségnél az utóbbi időben munkaerőhiány mutatkozott. A felhalmozott munka elvégzésére kiegészítőül az ügyészségminiszter a bajai ügyészséghez kirendelte dr. Gárdonyi László gyulai kir. ügyészt, aki már át is vette hivatalát.

— **Újabb postahivatalok a főlészabadult területen.** A posta vezérgazgatóság közlése szerint a katonai közigazgatás alá a főlészabadult területen az eddigekben kívül Aka, Kula, Szabadka 2, Balatinc, Bezdán, Kacska u. Leni vavásárhely és Muzsombai körségben nyílt meg újabb postahivatal. A csomagforgalom az új postahivatalok és az ország többi postahivatala között még szűnnetel.

— **Nem lesznek filléres gyorsvonatok.** A filléres gyorsvonatok népszerűsége oltóhátsága értékes propagandakerőt jelentette a vendégforgalomban. A MÁV jelenti, hogy mindaddig, amíg a normális közlekedés helyreáll, elsősorban a közönség elsősorban utazási szükségleteit kell kielégíteni és ezért a rendkívüli vonatok, a filléres gyorsok indítása szűnnetel.

— **Határozatnál több jószágot oltottak be a vármegyében.** Március hónapban a vármegye területén sertésorbán ellen 2416, sertéspestis ellen 3089 sertést, lépfene ellen 152 lovat, 455 szarvasmarhát és 190 juhát oltottak be.

— **Kedvezményes áru köles, mühar és napraforgómag a gazdáknaak.** A megszorult gazdaságon a földművelésügyi miniszter a vármegyei Gazdasági Felügyelőség útján irédes és kedvezményes áru tengeti, kölesmóher és napraforgó vetőmag akció megindításával igyekszik segíteni. Az akció keretén belül a vármegye területéről 14 és föl mázsa köles, 18 mázsa mühar és 5 kiló napraforgó vetőmagra jelentettek be igényt.

— **Az adóhivatal felhívása.** A városi adóhivatal felhívja az adófizető közönséget, hogy az 1941 II. évnegyedre esedékes állami és községi adót az évnegyed közepéig, azaz 1941. évi május 15-ig a városi adóhivatalba, ill. pörörtárba délelőtt 8—11 óráig terjedő időben fizessék be, mert ellenkező esetben a késedelmi kamaton járóló a megindítandó végrehajtási eljárás költségeinek megfizetésére is kötelezni fogják.

— **Szaki ne utazzék személyazonosságát igazolvány nélkül.** Saját érdekében figyelmeztetnek mindenkit, aki akár autón, akár vonaton el akar utazni, hogy személyazonosságát igazoló okmány nélkül ne induljanak utnak. A cónak legjobban szerépes igazolvány felel meg, de elfogadnak bármily más okmányt, amelyből az illető személyazonossága kétségtelenül megállapítható.

Budapesti Nemzetközi Vásár

május 2—12.

1.500 magyar vállalat nagyszabéru bemutatója
A „100 éves magyar ipar” külön csoportja — Erdély külön kiállítása — „A ma ipara” — Közép- és kisipari különcsoportok — Elemliszcer és borcsoport kóstolópróbákkal — Dívatrevü 350 modellel

A „Nemzetek Terén”: Németország, Olaszország, Japán, a Szovjet-Ünió, Szlovákia és Svájc nemzeti pavillonjai

50 százalékos utazási kedvezmény

Érvényes: Budapestre IV. 26—V. 12., vissza V. 2.—V. 18.

33 százalékos kedvezmény külön vidéki utazásra

Felvilágosítás és vásárigazolvány kapható: Budapestben a vásáriródnál, V., Alkotmány u. 8, vidéken a menetjegyirodánál és a vásár tb. képviselőinél.

— **Tanítói hírek.** A csátaljai róm. kat. elemi iskolától áthelyezett Garadnay Tibor állami kiegészítő tanító pótlására a vallás- és közoktatásügyi miniszter Steinhacher József áll. kiegészítő tanítót osztotta be az iskolához. Az iskolai túlszűfoltóság megszüntetése céljából a vallás- és közoktatásügyi miniszter a kiaszállási uradalmi róm. kat. elemi iskolához Lisztyevity Ilona, a baccalmási róm. kat. elemi iskolához pedig Szendrői Ilona állami kiegészítőket küldte ki.

FERENC JÓZSEF KESERŰVÍZ

— **Tényleges és nyugdíjas tisztviselők kirendelése a katonai közigazgatáshoz.** A kormányrendeletet adott ki, amely szerint a katonai közigazgatás szerveihez, valamint a katonai közigazgatás alá tartozó polgári közigazgatási, igazságügyi és fizetési szervezetekben az illetékes miniszter kirendelheti szolgáltatásukra a tényleges szolgálatban álló, valamint a 70 életévét még be nem töltött nyugállományú állami vagy önkormányzati alkalmazottakat ilyen szolgáltatásukra az illető beleegyezésével hátszolgálatban nem álló személyt is ki lehet rendelni.

— **Adózik figyelmébe.** A pénzügyminiszter ut városrendeletét szempontból megengedte, hogy Baja város területének egyes részein, főleg a belváros egyes utcáin emelendő 1 és 2 emeletes épületekre 25 évi rendkívüli ideiglenes házadómentesség engedélyeztessék az esetben, ha az új épületek legkésőbb 1942 évi december hó 31-éig teljesen lakható állapotban helyeztetnek. Az építkezésre vonatkozó feltételekre valamint arra nézve, hogy a rendkívüli adómentesség, mely utcákra vonatkozik a városi adóhivatal és a városi mérnöki hivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Hirdesson a Bácskai Újságban

Kiadja az ÚJ ÉLETT nyomda r. t. Sz. Felelős szerkesztő és felelős kiadó: **Dr. Huszár József.** Szerkesztő: **Harangyi László.** Székhely: Arpad-úta 6. Telefon: 46.

URÁNJA filmszínház

Április 25—29-ig, péntektől—keddig

5 napig mutatjuk be a tavaszi szezon nagy magyar ujdonságát

MA, TEGNAP, HOLNAP

Fő szerepben:

Szilágyi Szabó Eszter
Jávör Pál

Kulturfilm és hirdó kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bizalom hodában” kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelle. Koszuth L. utca 14.



A kitünő Kassai sör Baján is kapható!

A híres Bauernebl kassai sörgyár készítményeinek főlerakata

Riskó Sándor

sör- és borkereskedőnéi
Baja, Csikfusz Ferenc-u. 9. - Telefon: 459.

KASSAI

Népsör
Koronasör
Honvédsör
Szent Flórián sör

Legszebb ajándék:

Női ruha | férfi, gyermek
Felöltő | ruha,
Ballonkabát | tavaszi felöltő

Práger ruhaüzletben

„Bizalom” taseknak 6 havi restiét!
TELEFON 164.

Faiskola gazdaság államilag ellenőrzött betegségmentes tolnai telepéről

szállít mindenféle gyümölcsfát.

továbbá akác, kanadai nyár, jegénye selymes olajfa, szomorufűz és japán akácot, Diacszerjéket, Jázmin, Dunafürt, Leniszerek, Spireák, Forsitziák, Machoniák, Fagyalt, Berberiszkeket és Tamarix fajokat 8-4 éves szőlő bokrok olcsó árakban.

Látogatókat szívesen fogad Tolnai Faiskola

Tolna, Öreg-Vajkapa.
Iroda és levélcím:
Gyurkovits Ferenc
Tolna, Garay-u. 40/1. - Telefon 120.

Nemzeti Szálló kádfürdői

Minden nap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a kádfürdőt.

A vidéki utiközönség kedvenc hotelje az

ESPLANADE nagyszállója

BUDAPEST, III., Zsigmond-utca 38/40. - Telefonok: 151-735, 151-738, 157-299.

Szemben a világhírné Lukács-fürdővel és Császárfürdővel, a Hózsadomb alján. - Teljes komfort, folyó meleg víz, hőszivattyús fűtés. - A nyugati pályaudvartól 1 kis szakasz távolságra. - A szállás teljesen újfalakított, új vezetés alatt áll. **Előre megrendelésre kedvezményes árak.**

Olcsó szobák penziónál, vagy anélkül. **Legszebb kertek közötti kádfürdők.**

Kerám, egyszerű cement, diszes mintás, mosaik, mettlachi, csempe

burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Műkő sárkereszték Piramisok
Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Társa

tégla és cementárnyár, szénnyagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

MAVAUT T É L I MAVAUT AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1940. december 15-től

Baja-Szeged és Baja-Kelebia			
6:05	14:05	17:00	ind. Baja, Nemzeti Szálló
	15:18	17:51	érk. Tatabánya, Kollár v.
6:55	15:18	17:51	ind. Tatabánya, Kollár v.
	16:27		érk. Bácsalmás, Rapp v.
7:16	16:45		érk. Kelebia p. u.
		18:08	érk. Mogyoró, Mészáros v.
8:45		18:45	érk. Szeged, Szabó v.
Menetdíj:		Kelebia P 6,38	Bácsalmás P 4,-
Munkadíj:		P 8,-	Szegedre P 14,-

Baja-Jánosalma			
7:25	14:50	20:30	ind. Baja, Nemzeti Szálló
7:59	15:28	21:06	érk. Velecsényvára, Szabó k.
7:05	16:20	21:11	ind.
7:30	16:46	21:24	érk. Rem. községháza
7:41	16:50	21:45	érk. Borota, postahivatal
7:59	17:20	22:09	érk. Jánosalma, Ált. tkpt.
Menetdíj:		Velecsényvára P 170	Jánosalma P 3,38
Munkadíj:		P 210	P 5,90

Baja-Velecsényvára			
6:05	12:00	14:00	14:30
6:48	12:22	14:42	15:10
6:50	12:24	14:50	15:28
Menetdíj: Velecsényvára P 1,70			
Munkadíj: P 1,80			

Kecskemét-Kiskunmajska-Szeged			
6:05	15:15	18:00	ind. Kecskemét, Budavári vend.
6:35	16:38	19:00	érk. Kiskunmajska, piactér
6:32	16:35	18:55	érk. Kiskunmajska, községháza
6:50	17:39	19:30	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.
6:50	18:25	19:30	érk. Szeged, Sasóker.
Menetdíj:		Kecskemét P 1,80	Kiskunmajska P 2,90
Munkadíj:		P 2,30	Szegedre P 13,50

Baja-Kalocsa			
6:35	13:40	20:10	ind. Baja Nemzeti Szálló
6:54	14:16	20:35	Süköd községháza
6:30	14:41		Hajós nagyvendéglő
7:00	15:15		érk. Kalocsa Budavári étterem
Menetdíj:		Kalocsa P 5,30	Szegedre P 8,40
Munkadíj:		P 6,30	P 13,50

Baja-Császártöltés-Kiskőrös			
6:35	13:40		Baja
6:28	14:25		Hajós piacok
6:30	14:48		Császártöltés
7:18			Kiskőrös
Menetdíj:		Baja P 5,30	Kiskőrösre P 7,15
Munkadíj:		P 6,30	P 13,50

Modern frizurák
Tartós hullám
Malfestés

Kemény J.
és Társai
okoson, garanciával

Hirdessen a Bácskai Újságban

Ágostoni és „Hírlap” r. t. könyvnyomdájában Baján 1. Árpád-ter 6. - Felelős nyomdavezető: Stebl Károly, lakik: Baja, II. Csillag-utca 8.